
1. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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따라서, ⑵ 입니다.
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2. 다음 중 분수의 합이 1 보다 큰 식은 어느 것입니까?
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3. 다음을 계산하시오.
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앞에서부터 두 분수씩 차례로 통분하여 더합니다.
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4. 다음 색칠한 부분의 넓이는 몇 cm2 입니까?

① 140cm2 ② 200cm2 ③ 280cm2

④ 340cm2 ⑤ 480cm2

큰 직사각형의 넓이를 구한 후,
안쪽 작은 직사각형의 넓이를 구하여 뺍니다.
따라서, 색칠한 부분의 넓이는
(20 × 24) − (10 × 14) = 480 − 140 = 340( cm2) 입니다.
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5. 다음 도형의 넓이를 구하시오.
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6. 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ을 다음 그림과 같이 4개의 정사각형으로 나누었
습니다. 가장 작은 정사각형 한 개의 둘레가 24 cm 일 때, 직사각형
ㄱㄴㄷㄹ의 둘레는 몇 cm 입니까?

cm

84 cm

가장 작은 정사각형은 둘레의 길이가 24 cm 이므로
한 변의 길이는 24 ÷ 4 = 6( cm) 이고, 큰 정사각형의 한 변의
길이는 6 × 3 = 18( cm) 이다.
따라서, 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 가로는
18 + 6 = 24( cm) , 세로는 18 cm 이므로,
둘레의 길이는 (24 + 18) × 2 = 42 × 2 = 84( cm)

해설



7. 세분수㉠,㉡,㉢가있습니다. ㉠+㉡ =
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일 때, 세 분수를 차례대로 구하시오.
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8. 미주네는어제 3
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L의주스를마셨습니다. 미주네가족이

어제와 오늘 마신 주스의 양은 모두 몇 L입니까?
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9. 시장에서 배추 3
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4
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5
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무의 무게는 모두 몇 kg 입니까?
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10. ㉠과 ㉡의 합을 구하시오.
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